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РЕФЕРАТ 

 

Дипломна кваліфікаційна робота магістра присвячена дослідженню 

впливу різних типів емульгаторів на формування структури, фізико-хімічні та 

споживчі властивості ламелярних косметичних кремів. 

Актуальність даної теми обумовлена зростаючим попитом на високоякісні, 

біологічно та фізіологічно сумісні косметичні засоби, що забезпечують 

ефективне зволоження, живлення та відновлення шкіри. Ламелярні креми є 

сучасною формою косметичних емульсій, структура яких подібна до природної 

ліпідної матриці рогового шару епідермісу, що сприяє кращій проникності 

активних речовин і підвищенню стабільності засобу. 

У процесі дослідження застосовувалися сучасні фізико-хімічні та сенсорні 

методи аналізу. На основі отриманих результатів встановлено, що тип і 

концентрація емульгатора істотно впливають на розмір ламел, консистенцію, 

оптичну однорідність і стійкість емульсій.  

Наукова новизна роботи полягає у виявленні особливостей формування 

ламелярних структур у присутності різних типів емульгаторів та у визначенні 

їхньої ролі у стабілізації багатошарових ліпідних систем косметичних кремів. 

Практичне значення результатів полягає у можливості використання 

отриманих результатів роботи для оптимізації й удосконалення рецептур 

ламелярних косметичних засобів і впровадження отриманих даних у виробничу 

практику підприємств косметичної промисловості. 

Матеріали дипломної роботи викладені на 77 сторінках, та включають 6 

таблиць, 14 рисунків, висновки та список використаної літератури 54 джерела. 

Ключові слова: ламелярні креми, емульгатори, емульсії, стабільність, 

ламелярна структура, косметичні засоби. 
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ВСТУП 

 

У сучасній косметичній промисловості спостерігається тенденція до 

створення високоякісних засобів догляду, що поєднують ефективність, 

безпечність та фізіологічну сумісність зі шкірою людини. Особливу увагу 

привертають ламелярні косметичні креми – системи і структура яких подібна до 

ліпідних шарів рогового шару епідермісу. Завдяки цьому такі креми 

забезпечують відновлення бар’єрної функції шкіри, пролонговане вивільнення 

біологічно активних речовин і комфортне нанесення. Формування ламелярних 

структур безпосередньо залежить від типу емульгаторів, що входять до складу 

кремів, адже вони визначають стабільність системи, її консистенцію, зовнішній 

вигляд та сенсорні властивості. Незважаючи на наявність значної кількості 

емульгаторів на ринку, питання вибору оптимальних речовин та їх комбінацій 

для створення стабільних ламелярних кремів залишається актуальним і потребує 

наукового обґрунтування. 

Мета дипломної роботи визначається дослідженням впливу емульгаторів 

різної природи і концентрації на фізико-хімічні властивості та структуру 

ламелярних косметичних кремів. 

У роботі системно і ґрунтовно проаналізовано вплив різних типів 

емульгаторів на процес утворення ламелярної структури косметичних кремів. 

Визначено закономірності впливу природи та співвідношення емульгаторів на 

стабільність і реологічні властивості системи. Отримані результати розширюють 

наукові уявлення про механізми стабілізації ламелярних емульсій. 

Результати дослідження можуть бути використані при створенні нових 

рецептур косметичних кремів із покращеними споживчими та технологічними 

властивостями. Запропоновані підходи дозволяють підвищити стабільність 

продукції та ефективність дії біологічно активних компонентів, що є корисним 

для виробничих підприємств косметичної галузі.  

Саме тому розглянуті наукові питання визначають актуальність і 

перспективу даної дослідної роботи.  

 


